



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS
GERAIS

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail:
concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 196/2015 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PROFESSOR SUBSTITUTO
RETIFICAÇÃO Nº 01

O EDITAL nº 196 de 03 de dezembro de 2015 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PROFESSOR SUBSTITUTO, publicado no DOU nº 232, de 04 de dezembro de 2015, na seção 3, página 66, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

Quadro II: Remuneração detalhada, em R\$.

Área de Atuação	VENCIMENTO BÁSICO	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Língua portuguesa, respectivas literaturas e áreas afins.	R\$ 4.014,00	R\$ 373,00	R\$ 4.387,00
Eletrônica e informática básica	R\$ 4.014,00	R\$ 373,00	R\$ 4.387,00
Sociologia e Filosofia, conteúdos afins e projetos	R\$4.014,00	R\$ 373,00	R\$ 4.387,00
Química	R\$ 4.954,56	R\$ 373,00	R\$ 5.327,56

Leia-se:

Quadro II: Remuneração detalhada, em R\$.

Área de Atuação	VENCIMENTO BÁSICO	AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	REMUNERAÇÃO TOTAL
Língua portuguesa, respectivas literaturas e áreas afins.	R\$ 2.814,01	R\$ 373,00	R\$ 3.187,01
Eletrônica e informática básica	R\$ 2.814,01	R\$ 373,00	R\$ 3.187,01
Sociologia e Filosofia, conteúdos afins e projetos	R\$2.814,01	R\$ 373,00	R\$ 3.187,01
Química	R\$ 3.277,97	R\$ 373,00	R\$ 3.650,97

Belo Horizonte, 04 de dezembro de 2015.

Professor **Kléber Gonçalves Glória**
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais